
 

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأول   : التم
ا يلي: (1 Քاآاف في كل عدد مم Ȕمئا ɯقȲ ɰ Քعي 

     5ةتةة7876ة                            ةةت55ة375         ة                           32ة2254ت
 في كل عدد من هȱه اأعداد؟            فمئاȔ اآا ما هɽ عدد  (2

يٚن الثاني  : التم
 سɯ ة6خطȒɽ حيث طɽل خطɽتɻ  3تقاس أحمد طɽل قسمɻ بɽاسطȓ خطɽاتɻ فخطا 

 ؟(m( ثɯ بـ )dmما هɽ طɽل قسمɻ بـ )
يٚن الثالث  : التم

 ȓفي النقط ɰيتقاطعا ɰمستقيمي ɯسȲاO  
 cm 2بـ   Oتبعد عن النقطȓ حيث علʄ امستقيميA، B  ،C  ،D   ɰعلɯ النقط: 

 ɯسȲا ،ȓيشمل النقط السابق ʅȱباعي الȳايا امضلع الɼȴ عɽما نABCD؟ 

اٚبع يٚن ال  : التم
 نقل الشكل التالي: ا  

 الشȳيطبلɰɽ ثلث 

 املɽنȓ؟ما هɽ عدد امȳبعاȔ غير 

ȳبمثل العدد بكس 

            

 :الڤضعيغ اإدماجيغ
 ȳتاج ɾشتر Փ45ا  ȳبسع ȓنيɼإلكتر ȓةة28لعب ،Ȓاحدɽال ȓعب Քا للȲ؟  ديناȑع Քاء اللȳثمن ش ɽما ه 

 Քيف النȲل مصا Քتمث ،Ȓاحدɽال ȓعب Քاء اللȳيف النقلقل نصف ثمن شȲمصا ȑباحس 

  ȓثمن الكلف ȑاحس 
 ديناȲا  ةة4ةة2باع التاجȳ اللعȑ بمبلغ 

اجȳ أم خسȳ؟ Քبح التȲ هل 

 باحسȑ امبلغ

يٚاضيا ة:اماد    ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 ة2ة9/2تة2السنغ الدراسيغ: 

اأول  الفصلاختبار  دة3سا وت: ةامد                      

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja


 

اٚطيغ الشعبيغ يٚغ الديمق  الجمهڤريغ الجزائ
ارة التربيغ الڤطنيغ  وٛ

يٚغ  ٚ وسطالتربيغ مدي  الجزائ

ٚ  ꞌꞌمدرسغ غ  ꞌꞌق جاء والتفڤ  ال  - يعغٛر بڤ -الخاص 

 
 

 

 

يٚن اأول   : التم
ا يلي: (1 Քاآاف في كل عدد مم Ȕمئا ɯقȲ ɰ Քعي 

     5ةتةة7876ة                            ةةت55ة375         ة                           32ة2254ت

 
 في كل عدد من هȱه اأعداد؟         فما هɽ عدد مئاȔ اآا  (2

     5ةتةة7876ة                            ةةت55ة375         ة  32ة2254ت   

يٚن الثاني  : التم
 سɯ ة6خطȒɽ حيȟ طɽل خطɽتɻ  3تقاس أحمد طɽل قسمɻ بɽاسطȓ خطɽاتɻ فخطا 

 ؟(m( ثɯ بـ )dmما هɽ طɽل قسمɻ بـ )

                        Ȕالحل                                           العمليا                                         
 ȓبɽاأج 

 

 
780 cm = 78 dm  

780 cm = 7,8 m 
 

 
يٚن الثالث  : التم

 ȓفي النقط ɰيتقاطعا ɰمستقيمي ɯسȲاO  
 cm 2بـ   Oتبعد عن النقطȟ ȓ يحعلʄ امستقيميA، B  ،C  ،D   ɰعلɯ النقط: 

 ɯسȲا ،ȓيشمل النقط السابق ʅȱباعي الȳايا امضلع الɼȴ عɽما نABCD؟ 
 ȓاياه قائمɼȴ 

 
 
 

يٚاضيا ة:اماد    ػال

 ابتدائي الخامسغ :امستڤڥ 

 ة2ة9/2تة2السنغ الدراسيغ: 

  اأول  الفصلاختبار تصحيح  دة3سا وت: ةامد                    

 ت3ت
 ة6

 ج ة78

× 
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A 

D 
B 

C 

O 

https://ecolerradja.com/
https://web.facebook.com/ecolerradja


 

اٚبع يٚن ال  : التم
 نقل الشكل التالي: ا  

 ȟثل ɰɽيطبلȳالش 

  املɽنȓ؟ما هɽ عدد امȳبعاȔ غير -
 ɽه Ȕبعاȳ8عدد ام  Ȕبعاȳم 

ȳ4 بمثل العدد بكسଵଶ 
 

            

 الڤضعيغ اإدماجيغ
 ȳتاج ɾشتر Փ45ا  ȳبسع ȓنيɼإلكتر ȓةة28لعب ،Ȓاحدɽال ȓعب Քا للȲ؟  ديناȑع Քاء اللȳثمن ش ɽما ه 

 Քيف النȲل مصا Քتمث ،Ȓاحدɽال ȓعب Քاء اللȳيف النقلقل نصف ثمن شȲمصا ȑباحس 

  ȓثمن الكلف ȑاحس 
 ديناȲا  ةة4ةة2باع التاجȳ اللعȑ بمبلغ 

اجȳ أم خسȳ؟هل Ȳبح  Քالت 

 باحسȑ امبلغ

العملياȔ                                     الحل                                                                       
 ȓبɽاأج 

 4ةة28
45 

 ةةة4ت
 ةة2تتب 

 ةةة26ت
 

× 

+ 

 ج

 

 2 ةةة26ت

 ةةة63

 ةةة26ت
 ةةة63

 ةةة89ت
 

+ 

 ج

 ةة4ةة2
 ةةة89ت
 ةة4تتة

- 

 ج

2800×45=126000 

 ȑاء اللعȳةةة26تثمن ش  Ƞد 

126000÷2=63000 

126000+6300=189000 

200400-189000=11400 

 دȠ  ةةة63مصاȲيف النق  

 ȓةةة89تثمن الكلف  Ƞد 

 ȳبح التاجȲةة4تت  Ƞد 
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